

「薬学部 授業の内容 令和3年度(2021) 1年次生用」正誤表

p.4

【誤】薬学部薬学科カリキュラムマップ (2021年度以降学生)

【正】薬学部薬学科カリキュラムマップ (2021年度以降入学生)

【誤】

○医工薬連環科学	<u>2</u>
----------	----------

【正】

○医工薬連環科学	<u>1</u>
----------	----------

p.16

【誤】実習および実技の出席回数が授業回数の3分の2に満たない場合、その科目の単位は認定されません。(3分の2以上出席すれば単位を認定する、ということの意味するものではありません。)

【正】実習および実技の単位の認定には、原則として授業回数のすべてに出席することが必要です。

p.18

【誤】「医工薬連環科学」(2単位)

【正】「医工薬連環科学」(1単位)

p.41

【誤】

医療薬学 科目	多職種連携論1-医療人マインド	●		1
	早期体験学習	<u>●</u>		1
	医療薬学導入学習		●	1

【正】

医療薬学 科目	多職種連携論1-医療人マインド	●		1
	早期体験学習		<u>●</u>	1
	医療薬学導入学習		●	1

p.71

【誤】長谷川友尋

【正】長谷井友尋